



Rapportage

Leerlingtevredenheidsonderzoek PO

Soort rapportage: Bijlage
School: LeerRijk
Datum: juni 2021
Opdrachtgever: Stichting Prodas



Dit rapport is opgesteld door DUO Onderwijsonderzoek & Advies in opdracht van Stichting Prodas.

DUO Onderwijsonderzoek & Advies

drs. Vincent van Grinsven

Chris Roerdink LLM

Inleiding

Het leerlingtevredenheidsonderzoek van LeerRijk bevatte een aantal open vragen waarbij de leerlingen dieper op onderwerpen in konden gaan. In deze bijlage vindt u alle antwoorden die de leerlingen op deze vragen hebben gegeven.

Wat vind je het leukst aan jouw school?

De volgende antwoorden werden gegeven

feestdagen bijvoorbeeld Carnaval. kraak de code. Kamp met de klas.

Dat er veel contact is tussen de leerlingen en de leerkrachten. Er wordt lekker veel buiten gespeeld en we hebben bijna elke dag natuurlijk bewegen. We krijgen leuke les. En voor wat gezelligheid toen we soms ook een spelletje. En we werken fijn samen. En het is fijn dat iedereen op zijn eigen niveau les krijgt.

Dat je soms online dingen moet doen net als nu.

Dat we alle feestdagen vieren.

Dat we niet altijd normale lessen hebben maar soms ook een les waarin we een spelletje of zo moeten doen.

Dat we veel bewegen in de Postel of op het schoolplein.

Dat we veel leren en ook verschillende dingen.

De leuke activiteiten die we met de hele school samen doen

Gym

Je hebt er contact met anderen en je leert veel

Je hebt vaak projecten en andere leerzame uitstapjes of excursie's.

Vrienden en leuke lessen

We krijgen goede uitleg. En we hebben soms ook leuke dingen om te doen. Verder hebben we ook een leuk schoolplein!

We kunnen het goed vinden met elkaar, je krijgt overal goede en soms extra uitleg bij, de planning is duidelijk, alle juffen en meesters zijn aardig, als kind weet je welke juffen er op de school zitten, we hebben thema's die in de aula worden verteld met alle kinderen van de school en nog veel meer!

aan mijn school weet ik niet maar aan mijn klas dat we tussen door spelletjes en even naar buiten gaan.

allemaal activiteiten

alles

buiten spelen , muziek , knutselen/tekenen

buiten spelen met vriendinnen en gym

buiten spelen of als juffen of meesters iets creatiefs bedenken

buiten, klaslokalen

buitenspelen eten rekenen

carnaval,kerst,buiten les,pasen

dan we soms iets zelf mogen regelen

dat er genoeg aandacht word gegeven

dat er sommige vakken gemengt zijn met andere of dat je soms samen mag werken met mensen van een andere groep.

dat het altijd leuk is en gezellig!

dat het een niet te grote school is maar ook geen kleine school

dat het gezellig is

dat je buiten mag spelen en weg mag gaan

dat je elke dag je vrienden ziet en dat je meestal wel meer dingen erbij leert

dat je fijn kan spelen en dan je samen kan werken. en dat je een fijn schoolplein hebt.

dat je soms leuke dingen mag doen en dat je pauzes hebt

dat je veel dingen mag

dat je wel woord geholpen

dat juf altijd mij goed vooruit brengt en me altijd steunt de andere juf deed het zelfde ook de andere juf doet het perfect

dat we 1 of 2 keer gymles per week

dat we best veel met chromebooks werken

dat we buiten mogen spelen en we krijgen leuke lessen bijvoorbeeld bij rekenen hebben we een getallenlijn spel !

dat we mogen gymen

dat we soms ook leuke dingen tussen door doen en dat is altijd leuk

dat we verschillende les materialen gebruiken en dat we verschillende les vormen hebben

de gym en de buiten lessen

de juffen en de meester en de lessen

de lesmethode

de meester en de jufvrouw

de pauze's, knutselen, muziek, tussendoor spellen,

de pauzes vind ik leuk teken lessen ook wel vaak .

gezellig in je klassen

gym

gym en pauze en vrienden

gym en rekenen omdat het allebei super leuke lessen zijn en je kan er veel van leren.

gym, pauze, computer en natuurlijk bewegen.

het schoolplein

leuke kinderen en leuke meester en juffen fijn school plein meesters en juffen bedenken leuke activiteiten en als de gym of buiten speeltijd niet door kan gaan door regen dan doen we leuke spelletjes met zijn allen

met vrienden afspreken enzo

mijn klas

niks

pauze

pauze en gym

pauze en rekenen en kletsen

rekenen, gym, spelen

spelletjes spelen nieuwe vrienden krijgen leren en buiten spelen

vak rekenen en spelen met vrienden maken

vrienden rekenen buitenspelen

Wat vind je het **minst leuk** aan jouw school?

De volgende antwoorden werden gegeven

Dat er soms erge ruzie is

Dat we geen knutselen meer hebben.

Dat we heel veel luisteren naar uitleg maar dat je er maar 5% van onthou en dat je in de pauze niet mag doen wat je wil.

Dat we met slecht weer niet naar buiten mogen.

Dat we niet veel leuke dingen doen.

Dat we niet zo vaak gymmen

De wc is heel vies. En alles is een beetje oud en niet modern.

Eigenlijk zowat helemaal niks.

Geen aandacht geven aan pesten. Soms iets slecht geregeld. Dat de jus/meester drukke kinderen niet uit de klas zetten ofzo. Soms word ik echt gek in de klas, door kinderen. 1 dag van te voren zeggen dat we een toets hebben.

Het drinkwater vind ik echt vies.

Sommige lessen komen bijna nooit van pas

Soms word er heel veel uitleg gegeven door de leerkrachten, dan krijg je niet alles mee.

alles

als je een geluid maakt sta je meteen op het bord

blink

cito

dat de pauze niet langer mag:(

dat er geen overkapping op het schoolplein is

dat er soms heel veel ruzie is.

dat het zo kort buiten spelen is kleine pauze duurt bij ons 15 min en ik wil dat het 25 min wordt en grote pauze duurt 30 min en dat moet voor mij worden een uur

dat kinderen door de klas roepen

dat kinderen zo veel herrie maken

dat sommige mensen pesten en dat er een paar juffen zijn die voor mij niet zo fijn voelen

dat sommige pesten en vervelen

dat veel kinderen vaak bemoeien

dat we heel weinig handvaardigheid hebben

dat we niet zo lang buiten mogen spelen !

dat we weinig muziek krijgen

dat ze streng zijn en als je effe er doorheen praat den krijg je een werkblad

de andere vakken

de korte pauze mag wel iets langer

de ruzie

de ruzies

de wc zijn een beetje vies

er word wel wat minder gedaan met kerst bijvoorbeeld heel veel kinderen hebben dan kerst dinee en wij niet dat hadden we alleen in de kleuters

geschreeuw door de klas als de jufvrouw boos wordt en ruzie krijgen

het school plein

het schoolplein, het is wel mooi en zo maar het zijn meer van die standaard schoolplein dingen

huiswerk

ik heb goede cijfers soms vind ik het saai behalve bij topo

ik vind het minst leuk dat we maar 1 keer in de 2 weken mogen gymen

in de aula iets te harde grond waar je op zit

niks

niks

niks

ooit dan zijn er van die laaaaaange lessen en dat is erg saai als we dat al ooit hebben gehad

pesten/ruzie

rekenen taalspelling en deat de jongens er door heen praten

rekenen!

ruzie

ruzies en taal

schreewende kinderen,sommige speeltoestellen

spelling

spelling omdat ik dat moeilijk vind.

taal

taal maar dat komt omdat ik taal gewoon saai vind

taal rekenen en blits vind ik niet leuk,en ik vin het niet leuk want je mag maar 2 keer eten en 2 pauzes

taal rekenen schijven en dat er maar een paar leuke juffen zijn in de bovenbouw dus een

taal, rekenen

toetsen

toetsen

tot 14:45 werken want dat wis op andere scholen niet

voor corona naar de aula voor nieuw thema

walied

weet ik niet

Kan je twee dingen noemen over de (online) lessen tijdens de coronacrisis waarvoor je de school een compliment wilt geven?

Antwoord 1:

De volgende antwoorden werden gegeven

Alles is goed geregeld

Dat er goed les werd gegeven.

Dat het elke dag best goed geregeld was.

Dat het fijn was dat er structuur was.

Dat ze alles goed hebben geregeld.

De 2e online periode was goed geregeld.

De meester was ook altijd optijd in de online les.

De verjaardagen.

Duidelijke afgesproken leertijden.

Fijn dat je op het einde van de dag nog ff een vragen uurtje had om iets te vragen

Goed gewerkt met teams .

Hoe ze de lessen gaven online

Ik vind het fijn dat we op vaste uren meetings hadden

We hadden alles thuis en de juf was altijd op tijd en als er iets niet goed ging met de wifi dan deden we het proberen op te lossen en als het moest met de hele klas!

als je een vraag had kon je hem meteen stellen

altijd optijd

dat het allemaal goed geregeld was

dat het duidelijk en makkelijk te volgen was

dat het goed geregeld was

dat het goed in gepland was.

dat ik minder hulp hoef te krijgen dus dat ik meer zelfstandigheid krijg of iets

dat ik nu veel meer met computers kan werken

dat online veel fijner is geworden dan in groep 6

dat we elkaar konde zien

dat we spullen mee naar kregen

dat we wel gewoon les kregen

dat ze een goede manier hebben gebruikt

dat ze goed aan het luisteren waren

dat ze goed lessen hebben gegeven met online les

dat ze het goed geregeld hebben

dat ze het goed hebben gedaan met de computers en teams en ook goed geregeld.

de slechte wifi

fijn dat de hele klas er was

genoeg tijd tussen de lessen

gewoon de zelfde lessen

goed aangepakt

goed ales ge ogenie zeerd

goed geregeld

goed nagedacht in de planning

heel erg goed gewerkt

het was raar maar ging goed

hoe goed het ging

hoe ze het geregeld hebben in die korte tijd

ik vind ondanks corona dat er toch goed les is gegeven

ik vond het heel fijn dat je een uur had om een vraag te stellen op het einde van de dag

ik vond het knap dat tijdens corona zo pozietief waren

je best doet

jullie hadden het beter aangepakt dan de eerste keer toen we thuis zaten

kort

leren

leuk

leuke lessen en je mocht ook soms vertellen hoe je de online lessen vind

leuke spelletjes

leuke tekenlessen.

leuke thuis spelletjes

meer concentratie

over hoe ze het geregeld hebben.

stil werken

veel meer moeite als eerst

vervelend, stresvol en irritand vooral als je broertjes en zusjes hebt.

voor het regelen van of iedereen er is of als alles wel in classroom komt te staan

werken zonder af te laten lieden door familie

Antwoord 2:

De volgende antwoorden werden gegeven

Dat er nog goed werd uitgelegd

Dat we het op een veilige afstand konden ophalen.

Dat we ook online gym gingen doen

Dat we snel klaar waren.

Dat ze leuke activiteiten, spelletjes en spelletjes

Duidelijke instructies

Het maakte niet uit als ik een keer een meeting was vergeten of te laat was

Het was fijn dat we videobelde.

Het was goed geregeld en duidelijk want als je iets niet snapte mocht je als het was afgelopen blijven!

Ik vond dit jaar betere online les dan vorig jaar.

Veel zelfstandig, maar als je meer uitleg nodig hebt wordt dat geregeld.

Ze hebben het beter gedaan dan vorig jaar.

alles gemaakt

als je een vraag wilde stellen kon dat in en na de les

beter dan vorigjaar

bijna iedereen was er

blij zijn

dat de juf op tijd was

dat de meester ons hielp als we iets niet snapte.

dat het toch nog goed is gedaan door hulp van de juffen

dat je niet altijd voor de laptop zit

dat je ook een uur hebt dat je online vragen aan de meester kan stellen.

dat jullie veel goed geregeld hebben

dat mijn meester goed via de computer instructie gaf

dat ze alles normaal deden zoals uitleg geven

dat ze het vol had kunnen houden

de juffen hebben mij goed geholpen

de verbinding was slecht maar daar kunnen we niks aan doen

drukker

en dat ze het goed hebben uitgelegd

en de tijden goed verdeeld.

en het door zetten voor de mensen die zitten te kloten met het dempen

en het was fijn want ik leerde zelfstandig werken

en we hebben genoeg geleert

er werd goede uitleg gegeven

goed de ophaal spullen geregeld.

goed online les geven

goede lessen

het was leuk om eens een keertje iets anders te doen

ik ben meer geconcentreerd

ik had bijna alles goed en alles klaar

ik vind ook dat het toch gezellig was

ik vond het fijn op teams

je kon gewoon praten als je je microfoon uit hebt

je kreeg de normale lessen dus niet meer of minder

je snapte het wel de uitleg van de juf

kijken

leuk

meer vrijheid

meer weet ik niet

niet fijn omdat ik mijn vrienden niet kon zien en ik had zelf Corona

niks

op tijd online zijn

voldoende pauze

voldoende pauze

wat voor lessen ze geven

ze deden ook soms leuke dingen tussendoor

zelfstandig werken

Kan je twee dingen noemen over de (online) lessen tijdens de coronacrisis die de school wat jou betreft beter had moeten doen?

Antwoord 1:

De volgende antwoorden werden gegeven

Alle klassen les via de zelfde omgeving.

DE WIFI

Dat weet ik eigenlijk niet.

De kinderen iets meer straf geven als ze vaak te laat zijn.

De verbinding maar daar konden de juffen en meesters niks aan doen dat lag gewoon aan het internet

De vergaderingen. (Want die liepen soms uit de hand.)

Een pauze tussenin doen

In de 1e periode was het niet goed geregeld doordat de juf filmpjes maakte.

Meer werk

Misschien dat we iets later konden beginnen zodat we wat meer tijd hadden om onszelf klaar te maken en nog wat te ontspannen.

alles

als er iemand te laat kwam hem/haar er op aanspreken

beter beeld

beter beeld regelen

beter straf geven als kinderen vaak te laat komen

beter voorbereiden

beweeg spel we waren heel druk

computers beter doen

dat best vaak de meester vast liep op de computer dus dat hij misschien ergens anders kon gaan zitten waar betere wifi was

dat er niemand er uit werd gegooid tijdens online lessen

dat het beter elke dag een groep kwam met ander halve meter

dat kinderen elkaar de hele tijd dempen

dat kinderen niet de juf moeten dempen

de veel kletsen

de verbinding was ooit best slecht

de wifi

de zelfde lessen

een ander online systeem bijvoorbeeld zoom

een beter online platform want de wifi was heel slecht bij de meesters en juffen

gym lessen

het gedrag van anderen kinderen

iets beter uitleggen

iets duidelijke uitleg

internet

meer dingen zoals: chromebooks enz uit te lenen

meer pauze

meer vakken
meer werk
minder achter een scherm
minder lang steeds pauzen tussen door
nee
niet dempen
niks
niks
niks
niks
niks,ik vond alles goed gaan.
ooit het beeld
opleten
opleten of kinderen wel mee doen
teams
tussendoor een spelletje
verbinding
we hadden heel kort les en ik vind dat het langer kon
werken
wifi maar daar konden ze zelf ook niks aan doen
wifi want soms hangt de meester stil en weten we niet wat we moeten doen.

Antwoord 2:

De volgende antwoorden werden gegeven

Betere wifi.

Dat als je hulp nodig had dat je die alleen kon krijgen in het hulpuur.

Je kon de juf moeilijk bereiken.

Verder niets.

Verder niks anders wat beter moest.

alles

als iemand iets niet af had moesten ze meer mee helpen herinneren

beter geluid regelen

betere wifi hebben (soms liepen jullie een beetje vast)

bijna iedereen was er

checken of iedereen het wel eerlijk heeft gemaakt

dat je niet werd gedempt

dat we na de uitleg gewoon er uit mochten

dat we niet konden samenwerken

de antwoorden niet online zetten want er zijn kinderen die gewoon gaan afkijken (ik niet)

de eerste drie dagen hadden we GEEN UITLEG

de vorm van les geven

duidelijk

en dat we op het begin van de dag iedereen zagen

en verder weet ik niks

en verder niks

geen

iets beter kijken hoe het is met de WI-FI

ik heb geen tips meer

later uit met meer vakken

meer bewegen

meer iets aan kinderen vragen die niet vaak aan de beurt komen

meer info

meer vakken geven tijdens de onlineles

meer weet ik niet

miks

minder moeten gamen

misschien dat ze de lessen langer hadden moeten maken want bij de online lessen kregen we maar tot 11 uur les en normaal pas om kwart over 3 of om half 1

mogen vooruitwerken

nee

niet in de chat kloien

niks

niks

niks

niks

niks

niks

niks,alles ging goed.

of de chat uitzetten

soms ruzie met kinderen

verbinding (maar daar konden jullie niks aan doen volgens mij)

voor de rest weet ik niet

voor de rest weet ik niks?

weet ik niet het ging wel goed

wifi

Welke tips zou jij de school nog willen geven?

De volgende antwoorden werden gegeven

Alle vakken toepassen en geen vakken maar 5 keer in het jaar doen of zo

Binnen de school meer sportieve dingen zetten

Dat er beter word opgelet in de pauzen.

Dat ze veel meer naar de kinderen moeten luisteren en ze zelf moeten laten leren want het is bewezen dat als ze zelf leren ze ook meer onthouden dan alleen maar te luisteren naar de saaie uitleg.

Geen tip

Hokjes van de WC groter maken.

Ik heb geen tips.

Meer bewegen

Nieuwe wc het is daar heel vies! En minder de leraren pratend uitleg laten geven maar gewoon dat we meer dingen doen.

Soms meer leuke dingen doen. En misschien meer opdrachten op de computer/toetsen

Weet ik niet.

alle tips die ik heb heb ik al gegeven :)

als er weer een lockdown komt zorg dat het beter is voorbereid

als we weer thuis moeten werken door corona of zo MEER werk en UITLEG

beter opletten

betere klimtoestellen en een iets modernere klassen

dat als er kinderen naar buiten gaan stil moeten zijn

dat de pauzes een half uur langer kan:) :) :)

de kinderen niet zo laten schreeuwen, beter online les met meer vakken,meer ballen.

doe meer aan pesten :(

door zetten tegen de kinderen die niet goed luisteren of onbeschoft doen.

geen

geen

geen

geen

geen

geen

geen

geen

geen :)

geen de school doet het goed

geen tip. Ze moeten gewoon zo door gaan.

groter schoolplein en nieuwe grotere goals

iedereen een eigen niveau

iets langer buiten spelen en een mat in de aula leggen dan is de vloer iets minder hard

iets meer uit leg geven op mijn tempo top

ik heb geen tip

ik heb geen tips

in andere klassen moeten ze meer rekening houden met pesten

kan niets bedenken

meer aandacht geven aan pesten. vaker gymmen. langer pauze. vaker aandacht geven aan de weektaak. vaker die grijze bal. als kinderen niet kunnen stil zitten een wiebelkussen geven of gewoon iets wat ze nodig hebben. meer spelletjes ondertussen doen bijvoorbeeld just dance. Dat we ondertussen de uitleg niet naar de wc mogen. Groter hok voor de wc. wc iets meer poetsen (ik vind de wc best smerig) ALS KINDEREN HET VRAGEN OM UIT DE KLAS WILLEN OP DE GANG WILLEN WERKEN DAT DAT OOK VAKER MAG.. VERDER ZIJN ZE HEEL LIEF !!!!!

meer beloningen inplaats van straffen

meer buiten

meer buiten spelen

meer dingen wij willen gewoon kamp!!!!!!!!!!!!1

meer leuke dingen doen. minder streng doen. meer info geven.

meer pauze en langer gym

minder streng maar dan echt minder meerleuke dingen ogenizeren

misschien een aantal chromebooks per klas

niks

niks

niks

niks

niks

opletten of kinderen in de klas opletten maar verder doen ze het prima

vrijheid

wc wat schoner maken.

weet niet

zomige lessen van wiswijs niet zo moeilijk maken



ONDERWIJSONDERZOEK & ADVIES

ALGEMENE GEGEVENS

DUO Onderwijsonderzoek & Advies

drs. Vincent van Grinsven

Chris Roerdink LLM

Contactgegevens

DUO Onderwijsonderzoek & Advies

Euclideslaan 60, 3e etage

Postbus 681

3500 AR Utrecht

telefoon: 030-2631080

e-mail: info@duo-onderwijsonderzoek.nl

website: www.duo-onderwijsonderzoek.nl